



Следователями СК проводится проверка по факту смерти несовершеннолетнего в городе Острогожске

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области проводится процессуальная проверка по факту смерти 15-летнего мальчика в городе Острогожск Воронежской области.

Предварительно установлено, что днем 1 декабря 2020 года в БУЗ ВО «Острогожская РБ» в бессознательном состоянии доставлен 15-летний ученик одной из школ г. Острогожск Воронежской области, которому стало плохо во время урока физической культуры. Несмотря на своевременно проведенные медиками реанимационные мероприятия, спасти подростка не удалось.

При поступлении указанного сообщения в следственный орган сотрудники СК незамедлительно выехали на место происшествия, провели осмотр, назначили судебно-медицинскую экспертизу с целью установления причины смерти ребенка, на теле которого при осмотре внешневидимых телесных повреждений не обнаружено. Также опрошены родственники мальчика, очевидцы, сотрудники образовательного учреждения и медицинские работники, выполняется комплекс иных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося. По результатам проверки будет принято процессуальное решение - рассказал руководитель Острогожского межрайонного следственного отдела регионального управления СК России Игорь Долгих.

04 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1520222>